



2022-évi beszámoló

A 2022-es év első programsorozata a Magyar Széppróza Napja. Rendhagyó irodalomórákat és író olvasó találkozókat szerveztünk az ünnep alkalmából. Erre az időszakra időzítettük a Csikófogat tehetséggondozó programunk második évfolyamának a kötetbemutatóját, Felvidéken és Délvidéken mutatkozott be a csapatunk.

Az év folyamán sikerült több programot is sikerült megvalósítanunk; többek közt:

- Perger Éva: Láthatatlan útjelzők című kötetének megjelentetését, mind print, mind e-könyv formájában; a Magyar Széppróza Napja alkalmából Tihanyban és Budapesten szerveztünk kötetbemutatót.
- Megjelenés előtt áll Kiss Lajos István Ezüstkör című kötete.
- Sikerrel befejeztük a Csoóri Sándor program keretein belül Népzene-oktatási program – online klarinét oktató programot, amelyet Pirisi Máté klarinétművész szakmai vezetésével valósítottunk meg.
- 2022. augusztus 8-114. között került megrendezésre a Csikófogat Írótábor Nagymaroson.

A szakszemináriumok témái között szerepeltek a prózai és lírai szövegek feldolgozása, stilisztika, nyelvhelyesség, az irodalmi adaptációk, a kritikai szövegolvásás alapjai, és kreatív írás gyakorlatok mind az életkornak megfelelő kreatív,

játékos formában. A tábor résztvevői kortárs írók, szakemberek előadásait hallgathatták meg a feldolgozásra kerülő szövegek, művek kapcsán. A programokban nagy hangsúlyt helyeztünk arra, hogy a diákok szabad beszélgetések keretén belül szerezzenek ismereteket a kortárs alkotó magyar irodalomról, érvelő jelleggel tudják artikulálni, építő jellegűen megvitatni véleményüket, s ezáltal egy olyan olvasási kultúrát népszerűsítettünk, amelyben az olvasás közösségi élmény.

A táborozóinknak elég feszes napirendhez kellett igazodni, de mégis vidáman és gördülékenyen teltek a napok. Minden nap műhelymunkára került sor meghívott előadók vezetésével. Meghívott vendégeink voltak Bék Timur költő, Turi Bálint színművész, Erős Kinga József Attila-díjas kritikus, a Magyar Írószövetség elnöke, az Orpheusz Kiadó vezetője, Dr. Molnár Krisztina egyetemi docens, szerkesztő, terapeuta, és Szentmártoni János József Attila- és Magyarország Babérkoszorúja-díjas költő, mely kurzusok során a „csikók” nem csupán elméleti oktatást és tanácsokat kaptak, hanem válaszokat is felmerülő kérdéseikre, betekintheztek az irodalmi élet hétköznapi dolgaiba.

Augusztus 13-án, a diósjenei Dióhéj Irodalmi Fesztiválon bemutatásra került a *Csikófogat II.* antológia bemutatása, amely a programunkban résztvevő fiatalok írását tartalmazza.